
Аналіз впливу
проєкту постанови Правління Національного банку України 

“Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів 
Національного банку України” на ринок фінансових послуг

І. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність результатів 
правового врегулювання питання 

Вимоги проєкту постанови Правління Національного банку України “Про 
затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Національного банку 
України” (далі – проєкт акта) поширюватимуться на надавачів фінансових послуг. 
Проєкт акта також врегульовуватиме розподіл повноважень Комітету з питань 
нагляду та регулювання діяльності банків, оверсайта платіжної інфраструктури та 
Комітету з питань нагляду та регулювання діяльності ринків небанківських 
фінансових послуг.

Критеріями, за якими буде оцінюватись ефективність результатів правового 
врегулювання питання, запропонованого проєктом акта, є:

1) кількість поданих до Національного банку України (далі – Національний 
банк) письмових запевнень надавачів фінансових послуг щодо проведеної 
перевірки керівників, головних бухгалтерів, ключових осіб, власників істотної 
участі в такому надавачі фінансових послуг на їх відповідність вимогам щодо 
ділової репутації;

2) кількість фізичних/юридичних осіб, репутацію яких визнано 
Національним банком небездоганною, внаслідок порушення вимог проєкту акта;

3) кількість платіжних установ (крім малих платіжних установ) та установ 
електронних грошей, які поєднують діяльність з надання фінансових платіжних 
послуг з наданням кваліфікованих електронних довірчих послуг.

ІІ. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання
Прийняття проєкту акта сприятиме актуалізації та вдосконаленню 

авторизаційних положень Національного банку, а саме:
1) Положення про порядок здійснення авторизації діяльності надавачів 

фінансових платіжних послуг та обмежених платіжних послуг (від 07 жовтня 2022 
року № 217) (далі – Положення № 217);

2) Положення про авторизацію надавачів фінансових послуг та умови 
здійснення ними діяльності з надання фінансових послуг (від 29 грудня 2023 року 
№ 199) (далі – Положення № 199).

Проєктом акта врегульовано розподіл повноважень Комітету з питань 
нагляду та регулювання діяльності банків, оверсайта платіжної інфраструктури та 
Комітету з питань нагляду та регулювання діяльності ринків небанківських 
фінансових послуг щодо прийняття рішень, передбачених Положенням № 199 та 
Положенням № 217.



2
В проєкті акта з метою посилення протидії впливу держави-агресора на 

фінансовий ринок України також передбачено розширення переліку ознак 
небездоганної ділової репутації фізичної особи / юридичної особи, пов’язаних з 
дотриманням законодавства України та публічного порядку, а також, у зв’язку з 
цим, обов’язок надавача фінансових послуг провести перевірку керівників, 
головних бухгалтерів, ключових осіб, власників істотної участі на їх відповідність 
вимогам щодо ділової репутації, визначеним Положенням № 199 з урахуванням 
змін, внесених проєктом акта, та подати запевнення про це та про відповідність 
зазначених осіб вимогам щодо ділової репутації, визначеним Положенням № 199.

Окрім цього, передбачено розширення переліку видів діяльності, які платіжні 
установи мають право поєднувати з діяльністю з надання фінансових платіжних 
послуг. За результатами прийняття проєкту акта платіжні установи (крім малих 
платіжних установ) та установи електронних грошей зможуть поєднувати 
діяльність з надання фінансових платіжних послуг з наданням кваліфікованих 
електронних довірчих послуг.

Також проєктом акта закріплено необхідність дотримання небанківською 
фінансовою установою вимог Закону України “Про обов'язкове страхування 
цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів”, 
вимог, встановлених іншими спеціальними законами та нормативно-правовими 
актами Національного банку.

Отже, очікується, що прийняття проєкту акта сприятиме вдосконаленню 
регулювання діяльності надавачів фінансових послуг та оптимізації повноважень 
Національного банку щодо врегульованих проєктом акта положень.

ІІІ. Розрахунок витрат та вигод учасників ринку, громадян та держави 
внаслідок дії проєкту нормативно-правового акта

Виконання вимог проєкту акта не потребуватиме додаткових витрат 
Національного банку України, оскільки здійснюватиметься в межах його 
повноважень. 

Витрати учасників ринку та громадян внаслідок дії проєкту нормативно-
правового акта не передбачаються. Виконання вимог проєкту акта 
здійснюватиметься надавачами фінансових послуг у процесі їх звичайної 
діяльності та не потребуватиме додаткового виділення фінансування.

Перший заступник Голови 
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